

◀ 我们的节日·元宵 ▶

赏花、抵灯、品元宵、做灯笼……元宵佳节下的蚌埠，甜蜜洋溢，热气腾腾，活力满满。

“不出十五都是年”。为弘扬中华民族传统文化，丰富群众精神文化生活，营造浓厚团圆氛围，我市各相关单位举办形式多样活动，让广大居民在欢乐祥和中欢度元宵佳节。其中，越来越多的小朋友参与到这一传统民俗活动中来，优秀传统文化吸引了更为广泛的体验者、参与者、传承者。

现在，就跟随记者的镜头，共同感受雪后珠城浓浓节日氛围吧！

融媒体记者 刘晨 陈昂 摄

人月团圆元气满



▲2月24日，由安徽花鼓灯艺术研究会主办的2024花鼓灯新春抵灯会在禾泉小镇举行。

▶2月24日，安徽交控集团蚌埠高速公路管理处延伸温馨服务内涵，给广大司乘人员送出祝福。



元宵节，延安路社区开展“我们的节日·元宵节”活动，为辖区老人送上热腾腾的汤圆。



2月22日，纬四街道柏园社区小朋友在社区工作人员的讲解下制作灯笼，加深对元宵节的了解，度过一个有意义的元宵佳节。
融媒体记者 王立春 通讯员 张丽 摄



◀2月23日，市民来到蚌埠中恒商贸城购买花灯。



东风街道国裕社区新时代文明实践站开展“邻里一家亲 欢乐闹元宵”主题活动，增加邻里交流，让广大居民感受中华民族传统文化的魅力。
曹玉霞 摄



2月23日，碧水蓝天社区新时代文明实践站开展“做花灯 吃元宵 邻里同乐庆元宵”活动，通过编制花灯、品尝元宵，弘扬中华优秀传统文化，共度元宵佳节。
高笑笑 摄



俗话说“二月梅花三月桃”，2月25日，正是梅花的最佳赏花期。市民来到高新区梅园赏梅、拍照，感受春天的气息。